

Отзыв
научного руководителя о бакалаврской работе
Маркеловой Марии Александровны
на тему: «**Использование Интернет-технологий при обучении
иностранному языку в начальной школе**»

Выпускная квалификационная работа Маркеловой Марии Александровны составляет 74 страницы, в том числе 14 страниц приложений.

Исследование посвящено изучению современных интернет-технологий и образовательных интернет-ресурсов, является актуальным в свете требований ФГОС НОО.

Мария Александровна самостоятельно подошла к организации исследования, к написанию бакалаврской работы. Студентка проявила значительный интерес к проблеме и разработке продукта исследования,

В исследовании представлены теоретические и практические аспекты проблемы, изучено понятие интернет-технологии, предложена система работы по использованию интернет-технологии «Multimedia Scrapbook» и разработаны рекомендации по ее использованию.

Следует отметить, что в исследовании:

- достаточно четко обоснована актуальность темы исследования, с использованием аргументов основанных на фактах или на авторитетных мнениях;
- приведенная цель исследования способствует разрешению сформулированной проблемы в достаточном объеме;
- задачи исследования определены в полном объеме, в соответствующей цели последовательности;
- определены методы исследования, достаточные для достижения цели исследования;
- реализована определенная методологическая основа исследования;
- определен объект исследования, полностью соответствующий цели исследования;
- определен предмет, связанный с объектом, полностью соответствующий цели исследования;
- представлен анализ литературы по проблеме исследования;
- проведен анализ выделенных автором подходов к решению проблем исследования;
- установлены отношения между понятиями (объектами) в заданном контексте, в большей части проиллюстрированы примерами;
- установлены необходимые причинно-следственные связи между фактами и положениями, которые обоснованы в полной мере.

Мария Александровна разработала комплекс сайтов по обучению английскому языку по тематике школьной программы, предложила практические рекомендации по использованию данного ресурса в рамках урочной и внеурочной деятельности.

Практической значимостью исследования является то, что разработанный и апробированный в МОУ СОШ №37 г.Комсомольска-на-Амуре практический материал для обучения английскому языку младших школьников может быть использован учителями иностранного языка в процессе работы на уроке, а также в рамках самостоятельной работы. Предложенная Марией Александровной система работы вызывает интерес у учащихся и способствует развитию их познавательной активности.

Таким образом, в бакалаврской работе:

- сформулированы выводы на всех этапах исследования;
- создан новый в контексте темы исследования продукт, соответствующий цели исследования и обоснован личный вклад автора в его создание;
- приведена обоснованная оценка практической значимости созданного продукта;
- созданный продукт соответствует нормативно-правовым актам сферы образования;
- созданный продукт учитывает возрастные особенности обучающихся;
- реализованы требования, предъявляемые к оформлению выпускной квалификационной работы;
- соблюдена логическая последовательность в изложении материала;
- представлены ссылки на авторов использованных материалов;
- стиль изложения соответствует стилю, принятому в предметной области темы исследования.

Следует отметить, что Мария Александровна систематически посещала консультации, вовремя отработывая замечания научного руководителя. Студентка показала достаточно высокий уровень владения умениями организации научно-исследовательской работы, развития профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО.

Подготовка Маркеловой Марии Александровны соответствует квалификационным требованиям к учителю иностранного языка.

В целом выпускная квалификационная работа Маркеловой Марии Александровны на тему: «Использование Интернет-технологий при обучении иностранному языку в начальной школе» отвечает требованиям, предъявляемым к работам такого вида.

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры иностранных языков
ФГБОУ ВО «АмГПУ»



Е.С. Гричановская

18.06.2018 г.